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že pred letom in pol smo na volilni
konferend SZDL občine Ljubljana-Cen-
ter ob sprejemanju programske usme-
ritve osvojili tudi sklep, da je treba
storiti vse, da bodo delovni Ijudje kar
najbolje seznanjeni z vsemi družbenimt
problemi v občini. Pri tem smo mislili
tudi na možnost, da ustanovimo glasi-
lo občanov naše občine. Smo že nekaj
let edina Ijubljanska občina brez lastne-
ga glasila.

Medtem pa je čedalje bolj tudi za
Tiaše razmere dozorevalo spoznanje, da
delovni Ijudje lahko odgovorno oblikU"
jejo svoja stališča in odločajo o družbe-
nih zadevah samo, če so vsestransko po
litično obveščeni. Pozivi za lastno gla-
silo so se vrstili v krajevnih skupnostih,
v družbenopolitičnih organizacijah in v
predsedstvu občinske skupščine. For-
malno smo sklenili, da je treba takoj
začeti z izdajanjem glasila na občinski
konferenci SZDL v začetku decembra
lani.

V teh razpravah je posebej dozore-
valo spoznanje, kakšen naj bo časopis
naše občine. Vsi smo menili, naj ne bo
samo informator o stvareh, ki se doga-
jajo ali so se celo že zgodile. Bolj po-
membno je, da je odprt, polemičen, živ
in tudi borben dejavnik, neposredno pcr
vezan z življenjem in delom občanov in
vsemi oblikami njihovega delovanja. Po-
sebej v družbenopolitičnih delovnih in
drugih organizacijah in v vseh samovr
pravnih dejavnostih občanov, v društvih
ter drugih oblikah njihove vzajemne ak-
tivnosti. Skratka — glasilo mora posta-
ti najširša demokratična tribuna obča-
nov, delovnih Ijudi in vseh njihovih or~
ganizacij, na katerem bodo lahko raz-
pravljali mimo splošnih vprašanj še po-
sebej o tistevt, kar jih neposredno zade-
va; prek glasila naj vplivajo na obliko-
vanje politike in konkretnih odločitev
v občini.

Zato ime glasila »Dogovori« nikakor
ni naključno. To kajpada pomeni, da ne
bo smelo nastajati predvsem na podlagi
beležke in pisalnega stroja. če pa naj
izraža interese in potrebe Ijudi o njiho-
vem celotnem druzbenem delu, bo mora-
lo najti tudi kar najširši krag sodelav-_
cev in nujno potreben stik z vsemi
ustvarjalno razmišljujočimi Ijudmi. Na
njegovih povprečno 20 straneh in 11 Iet-~
nih številkah bo dovolj prostora, da bo-
do prikazani problemi tako, da bo moči
videti in tudi razumeti vse vidike enega
ali drugega družbenega problema. Ne
domišljamo si, da bi lahko vselej imeli
prav, ali pa, da bomo lahko na straneh
časopisa našli rešitve vsem problemom
v občini in tudi v mestu. Zagotavljamo
pa, da jih bomo postavljali na dnevni
red sami ter ob pomoči in sodelovanju
vseh družbenih dejavnikov. Prav zato smo
sklenili, da namenimo poseben prostor
delu krajevnih skupnosti in delu mladih.
Ostala področja bomo razvrščali po ak-
tualnosti in obseznosti tematike. Ne že-
Umo torej zapirati vrat pred nobenimi
stališči, čeprav je razumljivo, da je tre-
ba kot v vsem drugem javnem delu tu-
di pri časopisu spoštovati družbenopoli-
tične demarkacijske črte. Seveda bo mo-
ral biti delovni kriterij za objavljanje
tudi jasnost in argumentiranost stališč
in ne morje besed. Sodimo, da bomo
Ijudem pri njihovem delu s tako usmer-
Ijenim časopisom v najboljšo pomoč. Ta
pomoč jim bo po našem mnenju še po
sebej dobrodošla v rasmerah novega
skupščinskega sistema, ki bo moral
delovati tako, da bo prenašal vse
resnične interese delovnih Ijudi iz nji-
hovega vsakodnevnega dela in življenja
prek delegatov v organe krajevnih skup-
nosti, občine, mesta in tudi širše druš-
benopolitične skupnosti. Tudi zato smo
menili, naj prejema »Dogovore« vsaka
dru&ina v občini. Sodimo namreč, da bo
mogoče tudi prek njih uveljavljati nove
pobude za ustrezne oblike učinkovitej-
šega uveljavljanja interesa naj&ir&ega
kroga samoupravljavcev in njihovega
vplivanja na družbeno odločanje v obči-
ni. Prizadevali si bomo, da bo glasilo
torej v dejansko pomoč in oporo uve-
Ijavljanju samoupravljanja delovnih Iju-
di.

Zastavljeni smotri torej niso niti
majhni niti zahtevni. Pri tem si ne
upamo enkrat za vselej zagotoviti, da
ne bomo na straneh glasila kdaj morda
tudi preostri v obsodbi kake napake
ali pa celo kdaj preveč zavzeti branilci
stvari, ki jo je treba odpravtti. Za naS
prispevek v družbenem razvoju se
nam zdi namreč najbolj pomembno,
da moramo ugotavljati različne proble-
me in iskati načine za njihovo reševa-
nje. Zato menimo, da je v tem uvodni-
ku zapisana usmeritev časopisa lahko
porok, da problemov ne bomo odkriva-
li na papirju, ampak v dejanskem žio-
Ijenju ob pomoči najširšega kroga de-
lovnih Ijudi in njihovih organizactj v
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